

Міністерство освіти і науки України
Сумський державний університет
Наукове товариство студентів, аспірантів,
докторантів і молодих вчених СумДУ

ПЕРШИЙ КРОК У НАУКУ

Матеріали
VIII студентської конференції
(Суми, 11 грудня 2016 року)



Суми
Сумський державний університет
2016

СТАТИСТИЧНЕ ВИВЧЕННЯ РЕАЛЬНОЇ ЗАЙНЯТОСТІ НАСЕЛЕННЯ ТА ЗБАЛАНСОВАНOSTІ РИНКУ ПРАЦІ

Шадрина М.А., студентка; ННІ БТ «УАБС» СумДУ, гр. ЕК-51а

Оскільки Україна – держава з соціально орієнтованою економікою, тема ефективного розвитку ринку праці є надзвичайно актуальною в наш час. Одним з найважливіших елементів статистичного дослідження стану зайнятості населення є вивчення її реального стану та збалансованості.

Збалансованість зайнятості населення доцільно оцінювати на основі аналізу співвідношень пропозиції та попиту на ринку праці, а реальну зайнятість населення – через виключення працюючих в умовах неповного робочого часу та вимушених адміністративних відпусток.

Інформаційною базою дослідження стали матеріали Державної служби зайнятості України Державної служби статистики, що характеризують рівень зайнятості населення, попит та пропозицію, кількість і структуру робочих місць на ринку праці.

Для статистичного вивчення стану ринку праці в Україні було розраховано низку статистичних показників, що характеризують як відкриту так і приховану частини поточного ринку праці, визначають збалансованість попиту і пропозиції на сукупному ринку праці, а також здійснено розрахунок чисельності працюючих з продуктивною та надлишковою зайнятістю.

Проведене дослідження підтвердило необхідність систематичного вивчення тенденцій зайнятості населення для здійснення регулювання зайнятості як основного індикатора ринку праці та забезпечення соціального захисту населення.

Сучасний стан ринку праці та зайнятості потребує розробки і застосування методологічних підходів та обґрунтованих рішень щодо забезпечення збалансованості та досягнення стану оптимальної зайнятості.

Керівник: Кремень О. І., доцент, к. е. н.